
PROVOZOVATEL
Obec Šardice
Šardice 601
696 13 Šardice 
Tel.: 518 624 525
E-mail: ou.sardice@sardice.cz

Vybavení dětského dopravního hřiště:
- Svislé a vodorovné dopravní značení
- Dřevěné prvky pro jízdu zručnosti

PROVOZNÍ DOBA
Pondělí - pátek : 8:00 až 14:00 - dopravní výchova pro ZŠ (v období od dubna do října, mimo červenec, srpen).  V této době není povolen vstup veřejnosti.
V době dopravní výchovy prováděné příspěvkovou organizací Základní škola T.G. Masaryka Šardice jsou všichni, kdo se pohybují v prostorách dopravního hřiště, povinni se řídit pokyny instruktorů DDH
a dodržovat dopravní předpisy. Instruktoři DDH jsou oprávněni ty, kdo se pokynů nepodřídí, nedodržují dopravní předpisy nebo narušují dopravní výuku svým chováním, vykázat z dopravního hřiště
a zamezit jim po dobu dopravní výchovy jeho užívání.

V této době jsou všichni uživatelé DDH povinni dodržovat dopravní předpisy dbát zvýšené opatrnosti a využití dopravního hřiště je na vlastní nebezpečí.

Zákaz vstupu do prostoru hřiště
platí pro všechny osoby opilé, podnapilé nebo pod vlivem omamných a psychotropních látek a nemocné přenosnými chorobami,
platí pro osoby s obuví s jakýmikoli hroty nebo ostrými hranami (kopačky, tretry,…)
vstup se psy a jinými zvířaty je přísně zakázán.

Provozní pokyny
každý návštěvník hřiště je povinen šetřit zařízení, které je majetkem obce a udržovat je v čistotě. Je zakázáno jakýmkoli způsobem poškozovat herní zařízení. Úmyslné poškození, zničení a znečištění dětského
dopravního hřiště je trestné. Každý, kdo způsobí poškození hřiště, je povinen uhradit vzniklou škodu ve prospěch provozovatele,
na hřišti je zakázáno kouřit, konzumovat alkohol, užívat omamné, toxické a psychotropní látky; dále stanovat, nocovat, manipulovat s jakýmkoli otevřeným ohněm i jakýmikoli předměty, které by mohli ohrozit bezpečnost návštěvníků,
je zakázáno přinášet střelné zbraně, výbušniny a hořlaviny všeho druhu, nebezpečné látky, ostré a skleněné předměty (vyjma dětských lahví),
je zakázáno odkládat a odhazovat odpadky mimo místa k tomu určená a jakkoli znečišťovat hřiště a jeho okolí,
je zakázáno provádět jakékoli úpravy nebo zásahy do vybavení a zařízení hřiště,
za škody, poranění nebo úrazy, způsobené neopatrností nebo nedodržováním Provozního řádu nenese obec odpovědnost,
provozovatel nenese odpovědnost za odložené věci; návštěvníci jsou povinni zajistit si je proti krádeži a poškození,
v prostoru hřiště je zakázáno vylepování jakýchkoli reklamních a propagačních tiskovin,
všichni návštěvníci jsou povinni chovat se tak, aby nezpůsobili zranění sobě ani ostatním návštěvníkům. Provozovatel neručí za případné následky nesprávného používání herních prvků.

Všeobecné pokyny
1. Na osoby, které poškozují zařízení hřiště nebo ohrožují jiné návštěvníky, mohou ostatní občané upozornit vlastníka zařízení – Obec Šardice na tel čísle 518 624 525.
    Případné poškození nebo znečištění hřiště oznamte neprodleně tamtéž.
2. Tento provozní řád je pro všechny návštěvníky závazný a nabývá platnosti dnem vyhlášení. Návštěvníci jsou povinni seznámit se s tímto řádem
    a tento dodržovat, dbát na pořádek, čistotu a bezpečnost a dodržovat pravidla slušného chování, šetřit a chránit prostory i vybavení hřiště.
3. Provozovatel nenese odpovědnost za škody vzniklé nedodržováním tohoto Provozního řádu a ostatních předpisů.
4. V případě nerespektování Provozního řádu si provozovatel vyhrazuje právo vykázat porušovatele z prostor hřiště.
    Porušení Provozního řádu bude řešeno jako přestupek.případné následky nesprávného používání herních prvků.

Děkujeme všem, kteří tento Provozní řád respektují a dodržují! Tento projekt podpořil:

Mimo dobu, kdy na DDH provádí dopravní výchovu PO Základní škola T.G. Masaryka Šardice  je DDH volně přístupné veřejnosti.

SPRÁVCE HŘIŠTĚ
Technické služby Šardice, p.o.
Šardice 601
696 13  Šardice 601
Tel.: 518 624 525
Mob.: 731 948 074

Na dětském dopravním hřišti dále jen (DDH), které je umístěno
na pozemku p.č. 1594/1 v k.ú. Šardice provádí dopravní výchovu
Základní škola T.G. Masaryka
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